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Teaching Learning and Evaluation

2.1 Students Satisfaction Survey

Particulars Students Participated Percentage
Students
Data Required 511 266 52
Action Taken --- -—- Yes
Data Base 511 266 52
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*Required

1. Email *

2.  Name of the Student *

3. Gender*

Mark only one oval.

(D Male
(:) Female

() Transgender

4. Class*




8.

Mobile Number *

Aadhar Id Number (Optional)

1. How much of the syllabus was covered in the class? *
Mark only one oval.

() 85t0100%
() 7010 84%
() 55t069%
() 30to054%
() Below 30%

2 How well did the teachers prepare for the classes? *
Mark only one oval.

() Thoroughly
D Satisfactorily
() Poorly

() Indifferently
() Won't teach at all




9. 3.How well were the teachers able to communicate? *

Mark only one oval.

O Always effective

Q Sometimes effective
() Just satisfactorily

C) Generally ineffective
() Very poor communication

10. 4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

Mark only one oval.

() Excellent
@ Very Good
() Good
Q Fair

@ Poor

11. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

Mark only one oval.

() Always fair
() Usually fair

() Sometimes unfair
() Usually unfair

(D Unfair

A T——— S—




12.

13.

e S It e it i SIS T S B S oS i R TR
ERHIR o/ SN

Mark only one oval.

- Every time

D Usually

) Occasionally/Sometime

C\ Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, *
student exchange, field visit opportunities for students.

Mark only one oval.

Q Regularly
() often
Q Sometimes
() Rarely
Q Never

- AN 7.4




14.

15.

8.Th i i
f .I.e teachlng and mentoring process in your institution
acilitates you in cognitive, social and emotional growth.

Mark only one oval.

() significantly
(D Very well
() Moderately
() Marginally
Q Not at all

09. Teachers inform you about your expected competencies,

course outcomes and programme outcomes.

Mark only one oval.

Q Every time
() Usually

C) Occasionally/80metimes
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16.  10. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned:;
task to you. &

Mark only one oval.

D Every time
() Usually
(__) Occasionally/Sometimes

() Rarely
() Never

17.  11. The teachers identify your strengths and encourage you with *
providing right level of challenges.

Mark only one oval.

Q Fully

@ Reasonably
D Partially
() Slightly
O Unable to




18.

19.

12. Teachers are able to identify your weaknesses and h¢lg
to overcome them. L\

Mark only one oval.

C} Every time

() Usually

() Occasionally/Sometimes
() Rarely

C) Never

13. The institution makes effort to engage students in the

monitoring, review and continuous quality improvement of the

teaching learning process.

Mark only one oval.

O Strongly agree
C) Agree

O Neutral

() Disagree

(") strongly disagree




——

20.

14. insti
The institute/ teachers use student centric methods, such as *

experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.

Mark only one oval.

() To agreat extent
) Moderate

) Some what
___Verylittle
__'Notatall

21. 15. Teachers encourage you to participate in extracurricular
activities.

Mark only one oval.

___ Strongly agree

oy

|

_ Neutral

Agree

-'-—-—\\ -
) Disagree

") strongly disagree
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22,

23.

16. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

Mark only one oval.

D To a great extent

D Moderate
Q Some what
O Very little
Q Not at all

*

17. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD
projector, Multimedia, etc. while teaching.

Mark only one oval.

Q Above 90%
() 70-89%
() 50-69%
() 30-49%
() Below 29%

*




24. 18. The overall quality of teaching-learning process,
Infrastructure and Students support services is very good:

Mark only one oval.

) Strongly agree

C ) Agree
() Neutral
(D Disagree

(__) Strongly disagree

25. 19. How do you find the Institution’s administration? *

Mark only one oval.

() Always Helpful
() Generally Helpful

O Indifferent

Q Cumbersome

26. 20. Sports facilities & opportunities, to excel in sports, available *
in college is

Mark only one oval.

() Excellent
(") Very Good
D Good
() Fair

Q Poor



L7 7

27. 21. Describe your immediat
e plans after
Mark only one oval, Oraduation : +

() Job

() Further Study
(") Enterpreneur

(" )Pr
__) Prepare for Competitiye Examinat
Q Business on

2. 22. What is your opinjon
abo i
Library? ut the Library materials available in  *

Mark only one oval.

() Excellent
Q Very Good
() Good
Q Fair

O Poor

29 23. Do you find the program outcomes relevant to your academic *

and professional goals?

Mark only one oval.

Q Yes
(O No
() Not Sure



30. 24.Was college helped you to provide online resources for online *
Teaching ?

Mark only one oval.

—

) Yes

No
() Other;

31. 25.Give observation / suggestions to improve the overall teaching
— learning experience in your institution.

This content is neither created nor endorsed by Google.
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Rayat Shikshan Sanstha's
Arts and Commerce College,Madha
Students Satisfaction Survey

2021-22
Sr. Nos.|Name of the Student Gender Class Mobile Nos.
1 |Aditi Bharat Chikane Female B.com lll 8446809071
2 [Swami amit shivkumar Male Ty bcom 7410591370
3 |Mohole kajal satishkumar Female B.com.1st 7498633052
4 Kharat gaurav popat Male Ty bcom 7796093522
5 |vaibhav Rameshwar Koli Male SYBA 7498917005
6 |Bhagyshri somnat shinde Female B com second year | 9028935745
7 Upadhye Apeksha Rajendra Female B.Com1 8767663501
8 |Ansaar Kureshi Male Ba-ll 9307091744
9 Pritam Gurunath pisal Male B.com 7666043414
10 |Jadhav shital shahaji Female Sy b.com 8805351543
11 |Parbat Pranali Mahadev Female B.Com FY 9022772808
12 |Kadam Pandurang Jayram Male B.com i 93229 34211
13  |Bhakti Ramesh tambile Female Fy B.com 9807250707
14 |Shegar Sagar Adinath Male Ty Bcom 8261011800
15 |prajakta sutar Female S.YB.A 7218338492
16 |Sonali kadam Female Sybcom 9307076477
17 |Lokhnade Ramchandra Vijay Male TYBA (Geography| 8007509790
18 |Adesh bhalshankar Male BA1 98233289237
19 |Pallavi haridas masal Female S.yb com 9579595484
20 |ganeshmaskepatil96@gmail.com |Male Second year 7488382938
21 |Homkar vaishnavi hanumant Female SYBA 9503867069
22 |Aishwarya Manohar Chavan Female BA first year 7083258687
23 |Raut vivek samadhan Male Ty.B.com 9325352529
24 |Navale Shubham Narayan Male B.Com3 8237651186
25 |Shivani Ashok pawar Female Bcom 9970673755
26 |Kazi Minhaj Jahangir Male T.Y.BCOM 8308786225
27 |Khot Nilesh Dhanaji Male B.comll 8600552645 ¥
28 |Salgude pranali popat Female Bcom 2 8308507762
29 |Bhange Onkar Haridas Male TyB_ 7350430940
30 [Prashant Male SYBA 8380078430
31 |Chidguppe akanksha prakash Female Bcom 3 year 9579294411
32 |kchavare649@gmail.com Male B.A second year | 7507488854
33 |Londhe Saurabh Satyawan Male B.A.2year 8767879263
34 |Shinde shivanjali tanaji Female BA.SY 7620546548
35 |Priti Goutam yadav Female SYBA 7843094055
36 [Shinde manoj bapusaheb Male B.com 3 8767624441
37 |Amar balaji kokate Male Ba-2 8261831139
38 |Vivek Madhukar Maske Male BA1 - 9604708016
39 |Upadhye shrutika shashikant Female B.com 3 9049245909
40 |Supriya Miskar Female BA1 8434693871
41 |Shivani dhanaji patil Female B.A1 9527043582
42 |Harsh shirsat Male BAl 9356099035
43 |Vishal Male B.com1 7057715091
44 |Ganesh pandurang karadkar Male Ty-bcom 8483033006




L e

Magar suraj vinayak Male B.A first year 9561702707
Ritu Mohan Vitkar. Female SYBA 9021488311
Saif Sanaulla Kazi Male B.com firstyear | 9763658166
Madhuri Sambhaji Randive Female B.com Il 8010394457
Swabhiman Shahaji Kadam Male FY BA 9284922923
Shirtode Alisha Utreshwar Female B.A1 8010751381
Mahesh Masaji kadam Male T.Y b.com 8830911223
Purvaja eknath garud Female B.A1 9096323244
DHARME PRAVIN BABASAHER Male B COM. 1Nl 7972823030
Rushikesh Prakash mane Male BA 1 9021880273
Ubale vaishnavi baliram Female BAI 9373815397
Arbaj Kabir Pinjari Male SYBA 7028788675
Tamboli Asma Hiralal Female B.Com 2 nd 9096887458
Manasi Sahebrao Jadhav Female 1styear (fy)b.com | 9112996697
Adil Sanaulla Kazi Male B.com first year | 9763658166
Khaire rushikesh balaji Male Sy BA 7020876107
Prasad Ajitkumar Bhaskare Male BA-2 7097224488
Markad prasad anna Male Ty b. Com 9763818281
Sagar mane Male BA.ll 9689428430
Avantika Audumbar wakavkar Female Fy bcom 9373717754
Shital pandurang Bhange Female S.y.BA 9011416402
Vaidya Bharti suhas Female B. Com 1styear | 8856922986
Ghogare Vaishnavi Ashok Female Bcom lll 8459266344
Dnyaneshwar Mahadev koli Male B coml 9322749596
Divya kalyan kadam Female B.a.f 8055325590
Sonali anil rakshe Female B.A.F 8530810590
Deepali Bibhishan palke Female BA SY 7558661058
Lakhan Rajendra saste Male BA Sy 7517639831
Kazi Bilal Rauf Male TY. Com 9325721097
Narkhade Ankita Nabhiraj Female B.Com 2 9021428579
Jadhav Shivani angad Female S.y.bcom 7350984692
Sonali sanjay Barbole Female Fy bcom 9284299038
Chopade siddheshwar balasaheb |Male B.com3 8080581828
Mule vishakha vikas Female B.com.lyear 8261981770
Ankita Dattatray Raut Female B.com |l 9850559238
Navnath Dattatray Shitole Male B.Com Il 8766531040
Nihal bagwan Male BA hal Sharif bagwan
Sanika kamble Female B.com 1 years 8010108753
Ramraje subhash hingmire Male TYBA 9011489050
84 |Molane Kundan Navnath Male BAl 9322360023
85 |Madhuri Bharat Shirsat Female BA-1 7219041426
86 |Jadhav sangram popat Male B.com 2 7721989263
87 |Kale payal Balasaheb Female B.com2 9322791185
88 |Mulanishahid dagadu Male B.com | 9325590386
89 |Mungale Reema Ravindra Female S.Y.B.COM 9764873540
90 |Nagtilak Ritesh Ramesh Male B.Com 1 7666725881
91 |Sachin prabhakar nagtilak Male B. Com fy 8455843097
92 |Harshada kachare Female Bcom ||| 8329623915
93 |Londhe shubham bapurao Male Sy bcom 8381022767
94 |Raut Swati Hanumant Female B.com 2nd year | 9767233223




95

Suyash subhash maske

Male Bcom1st 7758974274

96 |Shinde shubham mahavir Male TYBA 9022363977
97 |Sharad santosh kadam Male 13| 7028524355
98 |Sawant saurabh umrao Male B.com 9022710062
99 |Pratiksha Santosh Kulkarni Female BA -3 9172006971
100 |Snehalata Prakash Deshmukh Female FYBCOM 8999740729
101 |[Bhange shubham pandurang Male FY B.com 9579194506
102 |Deshmukh Abhishek Santosh Male Bcom || 7798805765
103 |Bhumkar aditi sachin Female Fy - B.Com 8600553446
104 [Raut Madhuri Balasaheb Female Ty. Bcom 7385912065
105 [Shubham ravindra katkade Male Bcom2 9146125094
106 [Rayjade Divya Bibhishan Female B.Com 3 7038681680
107 {Krushna vishnu kumbhar Male B-com | year 9975081758

108 |Tushar Shahu Dandage Male BCOM Il 9518344474

109 |Rupali Sanjay Borade Female F.Y. Bcom 8446336851

110 |Tejas Abaji Madane Male B. Com 8390936208

111 |Bedage komal rajaram Female Bcom 2nd year | 7620512562

112 |Priya Sawant Female B.com 2 8767180544

113 |Aishwarya Nagnath Maske Female B.com 3 8767920974

114 |Waghmare Samarth Rajendra Male T.y B.com 7580809696

11S |Altab Yakub Mulani Male S.Y. B.com 7757905517

116 |Tushar Hanumant aware Male B.com 7620362413

117 |latake Krushna Laxman Male Bcom1l 9307927064

118 |Priyanka Charansing Rajput Female Bcom part 2 9604904305

119 |Sanjanalondhe Female Bcom1l 9604659377

120 |Pawar shraddha Ashok Female B.Com I 8830086872

121 |{Vasimraufkazi Male BAI 9307050921

122 |Gadekar sudarshan nagnath Male B,com second yea| 7498111263

123 |Piske Samarth Shahaji Male Bcom2 9307735025

124 |Kavathe satyajit Rajendra Male Bcom 3 9307181714

125 |SHELAKE SURAJ ANGAD Male 22| 9356597543

126 |GHALKE Rohit Ramkrushna Male Sy B.com 9356806379

127 |SAURAV KADAM Male Fy BA_1lyear 9169875757

128 |Rajput Kiran Shivaji Male T.Y.B.com 7741065917

129 |Latake komal shrikrushna Female BA lyear 8080405755

130 |Ganesh naikwade Male BA-l 8600551032

131 |Mahesh Hanumant Ingale Male T.Y BOM 9146482930
132 |SHETE GAURI SUDHIR Female Fy b.com 9763633009

133 |Sonali mahavir musale Female Fy b.com 9922723304

134 |Rohan Ramdas Khandake Male B.cml 9309496373

135 |Shubham sajjan kadam Male B.com 1th 8530031205

136 |Onkar narayan kavale Male Bcoml 8080894680

137 {Kurde Shivani Mukund Female B com 3year 9604731971
138 |Rushikesh Male B.com first-year | 8767948535

139 |Salgar Arati Sunil. Female Sy b.com 7507067597
140 |Waghmare sandhyarani arjun Female B. Comll year 8999086559
141 |Shinde Pradip devidas Male B.com 2 7517283706
142 |Awachar hema Sanjay Female B comiii 9021835603
143 |Ketan Khot Male Bcomi 7666380054
144 |Chavare Pratap Sayaji Male T.Y.B.COM 9175882980




145 |Karad
146 Shubhkaar:mp\ll’-at}:\ames'h Pandurnag [Male 7AY
T Ishnu Bhange ver TY. BCOM [?hﬁﬁﬁ)}; OA L
as khamkar aie FYB.Com \‘g ‘5’2&‘21!%’\ ? '
148 | Sakshi kiran salunke Male B'com first'year = 74
149 |Waghmare prathmesh A remale  |BA1ST )
- Ppa 8
150 |Sanjay Dagadu Ohol Ll Ba sy 7028568355
151 |Rajkiran Rajkumar Man ale 128, Corh 7666972927
152 |Apurva jayawant yada\,e Male Fy B .com 9370753277
153 |Omkar sanjay kamble £l BA sy 8208574770
154 |Ankita Dhanaji Chavare Male e ome 7821910133
155 |Bhusare Gauri Dnyandeo e Bco Lst year sem § 9022428318
156 |Bhadkwad Manisha Balu rema e TS g0i01618%7
157 |Sneha anil zumbre i::ema:e F.y. 3.com 7972139595
158 |Akshay naganath chaudhari I\:::: - gA =V 1028133 52
159 |Sarde vaibhav navnath Mal y 7840911472
160 |Vaishnavi Hanumant Nagtilak F — al 8999694255
161 |Shubhangi Mahesh Bairagi e 5154 ossonaze
162 |Vai > gl Female F.y BA 9112889733
aishnavi vishnupant borade Female BA | 7507391277
121 :/:1?; : !\1/::5\2::” Dilip _ Female _ [B.com 3 8806700509
m sandipan Male sy b.com 9960476769
165 |Jadhav Mansi Sunil Female B.com3 9579907069
166 |Vaishnavi bhagwan pawar Female Second year b.con 9699612059
167 |Rupali Shivaji Khot Female B.A.I 8080933929
168 |Shrutika prashant nagtilak Female B. Com ||| 9975725149
169 |Dhiraj pandit kamble Male FY 7499392511
170 |Vijay Chavare Male FY 9325227166
171 |Vishal Anil Anbhule Male B.A-1Year 106955-9503980582
172 |vaishnavi santosh waghmare Female S.y b.com 8668250470
173 |Chavan Pradnya Rameshwar Female B.com 1st 8262871108
174 |Bhusare Dhanshri Ashok Female F.y B.com 9552765410
175 |Jyoti shivaji pawar Female B.com2 9021379533
176 |Tejas Kokate Male B Com 1St Year 7387575069
177 |Gote Tejashri Ravindra Female SY-BA 9325292906
178 |Ganesh yadav Male TY BA 8669894116
179 |Latake aishwarya Male BA second year 9.57918E+11
180 |Nikita Netaji londhe Female S.y.b.a 9373765859
181 |Upadhye komal dilip Female BA(sy) 9322963798
182 |Nikita more Female Fy BA 9699482281
183 |Gholap swapnali Sharad Female TYBA 9359150911
184 |Rutujaa tukaram jadhav Female B.Com |l year 8668935654
185 |Salunke Omkar Mahadev Male Bcom || 9322832827
186 |Sujit Shivaji Bhusare Male BA 1st 7385134142
187 |Sujal Male 1 year 7020749940
188 [Harshada nandkumar kharat Female Tyb.a 8766688207
189 |Rohit Navnath Jadhav Male Bcom 3 8552988186
190 |Naikwade Ankita Balasaheb Female B.ATY 7387862484
191 |Anita Popat Shegar Female TYBA 7767061249
192 |Mulani Akabar Mahamad Male B.A2ndyr 9511805524
193 |Bhajibhakare sonali santosh Female B.A-1 9373379056
194 9373765859 Female TYBA 9373765859




195 |Sairaj hemant sonar Male BA1 4 oo QO\“
196 |Kunal Male SYB — 927036' o \ g ]
197 |Yashwardhan Balu Zode Male F bz; = 9022714§$0t T 960,
’1g8 Saurabh shankar zode Male FVY B A L h\l -.. =<’
__1_99 Abhishek Mukane Male B.A — el
200 |Sumit Kadam Mal L 405314 100
201 |[Sanket anil mane = ba. 2 862406502,
202 |Madhuri Bharat Shi e L 8817340257
05 Komal Sttt irsat Female BA 1 7219041426
umkar Female B.A-1 9172576634
204 |Dnyaneshwar naikwade Male BA.fy 7756085683
205 [Nagnath naikwade Male BA-I JY-ay-aY | ay«aY«ay®a¥-

206 |AniketSubhashAdhatrao Male F.Y.B.A. 8956543400
207 |Vivek Madhukar maske Male Fyba 9604708016
208 [Harshal Gorakh parabalkar Male Fyba 9373655452
209 ([Saurabh yuvraj jagtap Male BA fy 9322681190
210 |Swarajramchandra bhusare Male B.A.1 9970518067
211 [|Pravin raut Female B.a 8766400139
212 |Gauri tatya shelake Female Fy BA 8080764953
213 |Vikram Ramesh Gadekar Male FY BA 9156849602
214 |Parkhe Shivani Suresh Female BA 1st year 9021863217
215 |Akash nanasaheb bhui Male BA 7776984272
216 |Sumedh sarvade Male 1st 8530368058
217 |Kale Vikas Dhanaji Male BA-1 8421402077
218 |Harsh Anil zumbre Male 1 year 7796063206
219 [Sarthak Male B Afirst 93701 18535
220 |Ashpak Shaikh Male B.A.1 7499047025
221 |Rohit Rajendra Bhusare Male BA 7350858231
222 |Kartik Raut Male BA1l 8856053435
223 [Shambhudev parkhe Male BAl 9322597767
224 |Komal Santosh Bhonde Female B.Alyear 7822029812
225 [Saurbh bhimrav gudekar Male BAl 9881779412
226 |Onkar nitin ghadge Male Bal 8830194080
227 |vaishnavi vijay chavan Female F.YB.A 78228 29390
228 |Sushant shivaji jadhav Male BA FY 9022887596
229 |vaibhav ramling jadhav Male BA fy 9322497614
230 |[Siddheswhar dattray hake Male BA FY 8208764885
231 |Shrinath pandering Bhandara Male Bhandara 8624945181
232 |Misbah Imtiyaz pathan Female Balyear 9022367944
233 [Sohan santosh sul Male 12th-arts 9373347440
234 |POPAT SHIVAJI VAYKULE Male BA1 8767818103
235 |Deshmukh Akash Ramesh Male FY BA 7249684096
236 |Anand Bharate Male FYBA 7498435058
237 |Aishwarya Manohar chavan Female Fy BA first year | 9823293727
238 |Gade kajal santosh Female . |[B.Alyear 8999783053
239 |Chatur Nikita Dattatrya Female Fy BA 9356993443
240 |Reshma kale Female B.A1l 9699571090
241 |Ajay Ramesh Shinde Male B.com 1styear | 7498101563
242 |Sadhana maruti burungule Female S.y B.com 9322996564
243 |Kothavale Nisarg Sukumar Male B. Com 2nd year | 9325114655
244 |Arbaj Karim mulani Male S.y. bcom 9503125541
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Supriya shrikrushne mr—————

ikrushna jadhay

Tushar Shivaji Kale i:n;a'e w 8080162324

Patil Priyanka shahajj Fe;zl B.Com - 2 7620848450
Zendage vrushali Bramhadey Femalz 2cof:3 9307887958

Arati santaji chaugule Female o o8 36675
Shinde Rohit HanuW Male gcgm > 9921939839
Aruna Balkrishna 7o .Com Ty 9028287856

na Zendage Female B.Com First Y

Prasad Anant Kulkarni ear | 8262975895
Bhange onkar Haridas e 2Y8com Gt L

Male T.Y B-com 7350430940

Savant Priya Female B.com 2 8767180544
KARADKAR PRATHAMESH PANDU[Male TY BCOM 8483033006
Salunke Amruta Jalindar Female B.Com 3 8390482413
Kadam Ganesh kantilal Male B.com third 7058359272

258 |Ghorpade Balaji Raghunath Male B. Com 3 9096799690
259 _|Geeta satyawan patil Female  |B.com TV 9834359073
260 |Saurabh abhiman more Male Fy Bcom 8010181083
261 |Shweta Pandurang Takmoge Female Bcom1 8999801826
262 |Sakshi panduang Takmoge Female B.com1 9321792870
263 |Parade Ajinkya Ashok Male Bcom3 9284813002
264 |Raut Ajit Sanjay Male B com SY 8698701853
265 |Jagtap Rohit Rajkumar Male B.com 8767885585
266 |Chavan Rohan Arun Male B-Com Il 9049849149




Pratiksha Santosh Kulkarni

Snehalata Prakash Deshmukh

165 more responses are hidden

Gender

266 responses

e e s

ID Copy

@ Male
@ Female
@ Transgender

s



428633874891

312863711533

68 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class? ID Copy

266 responses

@ 85to 100%
@ 70to0 84%
© 551t0 69%
@ 3010 54%
@ Below 30%

o g R e i T ——— R o s ey b ST £ TS Y et

DB R e S e e S L i 8 s A o e e sl »
2 .How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy
266 responses

@ Thoroughly
@ Ssatisfactorily
© Poorly
@ |Indifferently
@ Won't teach at all
0 s »




3.How well were the teachers able to communicate? ID L

266 responses

@ Always effective

© Sometimes effective
 Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

e . T P Ay o A P, A . W 2 W R A 3 AT i
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. 4. The teacher’s approach to teaching can best be described ID Copy
i as

266 responses

© Excellent

@ Very Good

O Good

© Fair
@® Poor

e —— T AT P e TG U R S A P Y MR S P T S s ey 20




5. Fairness of the internal evaluation process by the
teachers.

266 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ Somelimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

PRSI ——

4

/ .

6. Was your performance in assignments discussed with |_D Copy
you?

266 responses

@ Everytime
@ Usually
© Occasionally/Sometime

© Rarely
@ Never

ey S e s e 6 A tnlo o IS b A S B st




7. The institute takes active interest in promoting internship,
student exchange, field visit opportunities for students.

266 responses

@ Regularly
@ Often

© Sometimes
@ Rarely

@ Never

IS i, e b i M oo o o T S L e L Y TR T S RTINS P 8 AN g

8. The teaching and mentoring process in your institution ID Copy
facilitates you in cognitive, social and emotional growth.

266 responses

@ Significantly
@ Very well

© Moderately
@ Marginally
@ Not at all

A R e A L B 2 AR5 TN R

R e ey e TS A YA IS A A VA Ty o g
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09. Teachers inform you about your expected competencies, I__D Copy
course outcomes and programme outcomes,

266 responses

@ Every time
@ Usually

€ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
@ Never

<

10. Your mentor does a necessary follow-up with an IQ Copy
assigned task to you.

266 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
© Rarely

@ Never




11. The teachers identify your strengths and encourage you LD Copy
with providing right level of challenges.

266 responses

@ Fully
@ Reasonably

© Partially
@ Slightly
@ Unable to

12. Teachers are able to identify your weaknesses and help ID Copy
you to overcome them.

266 responses

@ Every time

@ Usually

© Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

P




13. The institution makes effort to engage students in the ID Copy

monitoring, review and continuous quality improvement of
the teaching learning process.

266 responses

@ Strongly agree
© Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

< ‘ : T s ettt st 3 Py e 07T At Attt

14. The institute/ teachers use student centric methods,
such as experiential learning, participative learning and

- problem solving methodologies for enhancing learning
experiences.

266 responses

@ To a great extent
@ Moderate

Some what

@ Very little

@ Not at all
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15. Teachers encourage you to participate in extracurricular L@ Copy
activities.

266 responses

@ Strongly agree
© Agree

O Neutral /
@ Disagree "i
@ Strongly disagreg

44.7%
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soft skills, life skills and employability skills to make you
eady for the world of work.

66 responses

@ To a great extent
@ Moderate

© Some what

@ Very little

@ Not at all




17. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD [_D Copy
projector, Multimedia, etc. while teaching.

266 responses

@ Above 90%
@ 70-89%
© 50 -69%
©® 30-49%
@ Below 29%
M R e S RO P ol s
- 18. The overall quality of teaching-learning process, [D Copy

_ Infrastructure and Students support services is very good:

266 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




e

19. How do you find the Institution’s administration? L[;] Copy

266 responses

@ Always Helpful
@ Generally Helpful
© Indifferent
@ Cumbersome

« R R s P R T 4
. 20. Sports facilities & opportunities, to excel in sports, ID Copy
~ available in college is
r266 responses
@ Excellent
@ Very Good
© Good
@ Fair
@ Poor
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| 21 Des | ]
| scribe your immediate plans afier graduation {f:,i vy
| 784 responses - :
fm”’ﬁv
4 G\
1“/\ \ A
124 Ma:?a;:
| ® ov -'\:,"\ /vgff*
; @ FuterSaxty W ¢ 07
@ Erterprereyur T
@ Precare B Competitive
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& 22. What is your opinion about the Library materials [ Copy
. available in Library?
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23. Do you find the program outcomes relevant to your ID Copy
academic and professional goals?

266 responses

@ Yes
@ No
© Not Sure

< e — s 5 40 1 e S e
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24. Was college helped you to provide online resources for ID Copy
 online Teaching ?

!'_,:;266 responses

O Yes
© No
© Madha
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Excellent teaching in student

no idea

Kindly give more project and real time problem to solve

Learning experience

Improvement of teaching system

They teach us very well. And | don't think they need to improve there any skill or
they need any suggestions. They were very helpful to us and kind also.

Better education should be given

Strygood

Our teaching staff is very good

No any suggestion ....... Thank you

excellent

Teaching ,learning and experience is a very beautiful.

Utkrusht

Give observation/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution

Good work

To goodBH A

NA

£ ‘Very good opinion in my life
$i

Thik thak d




Corses can be mor

Courses can be mor resche orivinded

Very Good

Goodd)
Excellent experience

My learning experience in institution is very good

The learning experience in my college is very good but the sport teaching is not
more effective for students.

nihal bagwan

Superb

Good experience

No

Overall good learning

This institution is very wonderful. The teacher teaching is always good..

My learning is very good teaching techniques is different

Very nicely
Library service need to be improved

Excellent

- Teachers are ok but liabarly farg bad behaviour in students please traning to V4
 behaviour change labilary fRrarg e




AlWayS suppOI’t me and my ffiends
MOStly needed

Jery nice and very helpfuyl teachin
e clg thank you all of yoy

nic

very well experience and good teaching staff, excellent

1) Our college need Good Teacher's 2) Our coll
like Competiti Books €ge need some valuable Books

No suggestions....

Use better graphics and visual media to engage students well . better graphics
and colours arouse the interest and desire to learn among students

College should attention on English speaking of student and trying to improve
student soft skill

Everything is fine with teachers, they are excellent.

Actually they do lot's of mistake. Need to be increase teaching process and they
have to focus avarage student and poor at learning Student's like me i have one
more problem with my teachers i think they are some kind of rudely behiviour in
Unnecessary situation with avarage student

College should arrange visits to various public sector services

ICT tools in your lessons makes them more relevant and fun for your students
and, as a consequence, it helps them to achieve better learning outcomes.

| ActUally thay do lot's of mistake need to be increase teaching process

| erience.
. College should visit to industries for real knowlege and exp

; My COlIege line teaching is very good teaching. Online teaching with learning
$ online te

®XPerience questions and answer.

74



1)Kindly give more project and real time problem to solve.
2)Courses can be more research oriented.

3) New technology monthly updates can be given.

Very good experience
Online teaching is the excellent

No suggestions ,teaching and learning experience is exllent .

all are good and clear
No suggestions needed

Online teching tips for teachers. Coronavirus epi has completely chared the
Indianbeducation system offline studies are now completly online there are
many benefits of studying online so there are many challenges

Teaching is very excellent. Teachers are always supportive to students. On my
opinion institute is very improving and progressive.

Give observation Isuggestion to improve the overall teaching - learning
experience in your in institutions.

1:-) Kindly give more project and Real time problem to solve.
2:-) courses can be more Research oriented.

3:-) New technology monthly updates can be give.

Give observation | suggestion to improve the overall teaching-learning
experience in your in institution.

1) Kindly give more project and real time problem to solve.

2) Courses can be more research oriented.

3) New technology monthly updates can be give



Very good... And better

Good experience o

-

In my institution teaching learning process ig very well. All teachers guide to me
by heartlly and devotionally .

Introduce technology in the classroom
Empower students to be active learners

Industrial visit

No suggestions

To take test after teaching 2 chapters

No any suggestions

Ok

Group discussion is a very necessary for every class
Very very nise

Group Discussion is very nice

4 well

gU BH TG el

Very Good

gABHA

Project

7 more responses are hidden e’
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Rayat Shikshan Sanstha’s
Arts and Commerce College, Madha.
Online Students’ Satisfaction Survey

(2021 - 22)

Action Taken Report

Introduction:
The College notified the Students to submit online students’ satisfaction survey within the

stipulated period. The students were given online link on the Whatsapp group and e-mail. They
were given a questionnaire of 24 questions related to the overall performance and infrastructure of
the institution. There were 266 students reported their responses on the performance of the
© institution out of 511 students. As per survey, the following common suggestions were given by

the students-

Area of action to be taken:

S.N. Suggestion

I Need to arrange more English speaking sessions for students

2 Library services need to be improved

3 Need to plan more visits to nearby industries and local business firms

4 Need to plan more doubt sessions and assignments

5 Need to arrange more ICT sessions in teaching — learning process

Loy

Steps to be taken for improvement:
As per responses given by the students, 81.6 % students were satisfied and happy to the
_questions asked in the survey. The suggestion related to office, sport department and library were
given by the students. On the basis of students suggestion the institution management had taken
action as follow-

1. The principal, Dr. Sunil Helkar informed the Department of English to plan and execute
more English speaking sessions during the Spoken English Course.

2. As per suggestion given, the principal called the meeting of Library Committee and
instructed to improve overall library services.




3. The Princi > i
e Pru)cxpa]. Dr. S D. Helkar informed the Department of Commerce and Geography to
plan visits to local industries and business firms.

4 i ) . :
Th.c principal discussed and instructed the teaching staff to plan more doubt sessions and
assignments for the students in the staff meet.

5. The principal instructed the staff to use more ICT sessions in teaching — learning process.

Outcome:

1. The Department of English arranged extra sessions of speaking sessions during Spoken

English Course and TCS training course. Twenty seven students learned to communicate
in English more effectively.

2. The library arranged more access of books for the students who were preparing for
@ competitive examinations.

3. The department of Commerce and Geography planned study and survey tour to RDL
Industry Ltd. Chincholi.

4. The teaching faculty planned and executed more interactive sessions and home
assignments for the students during the teaching and off the teaching hours. The teachers
arranged interactive and doubt sessions for the students in the classroom.

5. All the departments arranged more ICT sessions such as PPT, audio-visual, online meet
and film screening etc.

7 <=

Chairman , Principal .
C Teaching, Learning and Evaluation Arts aﬂ\[@&nﬁ@f&%l@@”}mﬁ
Madha, Dist. =~lapur




